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لثلاثون ا ورة لد ا

ة ص لخا ا ة للجن ا

لألف ا بعد منة لثا وا ألسبمماعة للجلسة مؤقت موجز محضر

نيويورك بالمقرفى لمنعتدةا
١٠/٣ . لساعة 1، ١٩٧٥ /اكتوبر الأول تشرين ٨ لأربعاء ا يوم

تسيكو ما لسيد ا : الرئيس

س توما لسيد ا : بعد فيما ثم

لفيط ا بو ا لسيد ا : المقرر

ة ري ستثا لا ا للجنة ا رئيس
ميلي لسيد ا نية لميزا و رة الادا لشؤون

 نيا وكرا ا جمهورية )
( تية لسوفيا ا شتراكية لا ا

( و غ وتوبا اد د تريني )

( مصر )

 في لعملا ت لفا ىحدبا لمحضرا امذ على دخالها ا المراد لتصحيحاتا تقديم ينبغي
 التصحيحات ارسال ينبفي كذلك . تصحيحه د المرا النص بنفسلفة تكون أن ويفضل ، العامة الجمعية

: ت المؤتمرا شؤون بادارة الرسمية الوثاءق تحرير قسم رئيس الى عط أيام ثلاثة خلال نسخ بأربع

 623 مه ه تد2٥ 0مم1 ع18.خ 1000288 126خ1دت1ع 501ت1.011و 9 ره تاح1011تأ ٥ ه2م2001٥٥ 5٥٦٧ل-05و .
.المحضر من واحدة نسغة على ادخالها الجرمعل، سع 1٤س3 17م.2552

 لقبول موعد خر٢ فان ،١٩٧٥ /اكتوبر لأول , تهرين 1 ٦ في وزع المحضر ا هذ ن أ وحيث
. ١٩٧٥ ول/اكتوبر الا تشرين ٢١ سيكون التصحيحات

.زالعطم نجا لا تيسيرا تاما تقيدا المهلة يتقيدوابهذه ن أ ت المناقشا في المشتركين سن ويرجى

75-75051 . ,
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: المحتويات

 ل الأجس. المومسطة والخطة ١ ٩٧٧ - ١٩٧٦ المنتين لفترة المقترحة البرنامجية الميزانية
( تأبع ) ١ ٧-- ١ ٤٧ للفترة

( بع تا ) مة عا قشة منا

٢.الباب : حدة طى كل للأبواب الأولى القراءة
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نولنا عة لسا ا ٤ تا في لجلسة ا ت عقد

للفترة الأجل المتوسطة والخطة ١٩٧٧ - ١٩٧٦ السنتين لفترة المقترحة مجية البرئا الميزانية
1686 ؛602.2و ( فقط فرنسي ) 00بح٦م.1 و 1.0008 ، عةع٠1و ل/ع000ة ) ١ ٩٧٩ - ١ ٩٧٦

( تابع ) ( اع0٠ذ/ج٠0ل-ل.-1 /ج1٠و٠

( بع تا ) مة عأ مناقشة

 الميزاني-ة تقديم على التعليق معرض في تكلم : ( هنفاريا ) هالاز السيد

 تكاليف لاساسية ا لتكاليف ٢ الى يضاف بأن المقدرة ت جأ الاحتيا ب احشا طريقة أن فقال لبرنامجية ,

 عن فضلا ا هذ ٠ والستقبلة هنة ألرأ مج للبرا الكافي لمبرر ٢ لايعطي والتضخم ونموها مج البرا مواصلة

. النفقات في اقتصاد الو لايؤدى سنتين فترة على تامة ميزانية وضع مبدأ تطبيق أن

 لفترة الأولية التقديرات تزيد اذ ، برر بلا مرتفع الميزانية في الزيادة معدل أن وأضاف

 يزيد مما فهذا . السابقة السنتين بفترة ألمتعلقة تلك عن الطئة في ٣٦ر٤ بنسبة ١ ٩٧٧ - ١٩٧٦

 فترة خلال دولار طيون ٤٥ تقدربحوالي اضافية جات احتيا هناك تكون أن يرجح اذ بالقلق الشمور

 على دة، الزيا من لأكبر [القدر عن لسؤول 1 التضخم ثار٢ كل تلقى لا ن أ وينبفي دمة. القا لسنتين !

 تي تأ بأن نية لليزا لضبط ا سن أكبر ر قد رسة مما ينبغي ،كان ذلك عن وفضلا . لأعضاء ا ول لد ا مل كا

 تخضع وأن ، تسبقها أن لا التشريعية الهيئات تتخذما التي الاجراءات بعد البرأمج الزياداتفي

. ة جديد مج ببرا لاضللاع أ قبل لقديمة ٢ صج البرا من لتحرر وبا نقدى لتحليل ئمة ألقا مت البرا جميع
 للأمسم مجية البرنا ت نيا لميزا أ في ة د لزيا ا ل معد بين علاقة مة تا ٢ ينبفي نه ا يقول ستطرد وا

 على الدول فيه تجبر الذى الوقت فغي . أجلها ن الدفع على الأعضاء الدول قدرة وبين التحدة

 أكثر نحو على تها طا بنشا م لقيا ا لمنظمة ا ور مقد في يكون ن أ لتأكيد با ينبفي ، تقشفية بير ا تد ن تخا ا

الاستشارية اللجنة أن وأضاف . أولوية بأعلى تتسم التي المجالات على بدقة تركز بأن ، اقتصادا
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ينفاريا( ، يالازار )السيد

على لمعروضة ا مجية لبرتا ا نية لميزأ ا لكن ، ف لهد ا ا مذ تحقيق لى أ مية لرا ٢ ما لجهود ء لثئاً با يرة جد

. ت لمتطلبا أ ه بهن تفي لا للجنة ا

 لقدر ا عن لمسؤول ا ت النفقأ بند في ، الموظغين د عد في ة د الزيا لى أ الاشارة معرض في ل وقا

 صل أ سن للجنة ا خفضته الذى لاضافية ا ئف لوظا ٢ د عد حتى أنه نية لميزا 1 في ة د الزيا سن لأكبر ا

 سة الما الأمانة وحدات بعض عط دام فما . طيبرره ليسله وظيفة ٥ . الو العام الأمين ت تقديرا

 هناك تكون أن لابد ، التنسيق والافتتأرالى ، واجية زد وبالا ، الانتاج في الكفاية بعدم متسما

 ت جبا الوا داء لا بها نتفاع لا ا يكن حاليا ئمين القا الموذظفين منحيث الممل قوة فوي طية احنياً ت لا مجا

 تصنيف اعادة لو أ للجو اً م عد في رية ستتماً لا ا للجنة ٢ مع لك كذ يتفق ة وفد ن أ ف وأضا . فية ضا لا ا

 من الدولية المدنية مة الخد لجنة تفرغ أن الى ، ترقياًت لضح كوسيلة برفمها الوا-ائف بعض

 توزيع لتحقيق عطه ينبفي مما لكثير ا ك دنا خيرا أ وقال . ت لترقيا وا لوظيفي ا م لتقد ا ن بشأ ستها را د

. الاقاليم أساس على ئف للونلا عادل في جفرا

 دة ألمتح الأمم تصدرها لتي ٢ لسندات ٢ دخال ٢ يعترضعلى الهنفارى لوفد ان وقال

 من تمول أن ينبفي الاخيرة فهذه . مجية البرئا الميزانية في التقنية للصاعدة العادية والميزأنية

 مسة د لقا ا لسنتين ا لفترة نية لميزا !ت حا تترا ا ييد تأ ، لفة لسا أ ب للاسبا ، يسعه ولا . ت لتبرعا ( ل موا أ

. الآن عليها مي التي بالعالة

الأمم تواجه التي الخطيرة الالية الحالة فمزا تكلم : اسرأئيل( ) لادور السيد

 دفسع الاعضافي الدول بطاء ،وأ لعملات ( صرف معدلات في ت ولتقلبا التضخم سرعة الى ة لمتحد !

 وث وعسد الموارد الى الحاجة د أزديأ يتوقع انه وقأل . نية الميزأ العجزفي د وأزديا ، اشتراكاتها
 وأضاف . بقة السا ستثنائية لا ا الدورة في اليه التوصل تم الذى ى الرأ ق تفا لا نتيجة رية دأ ا ت تفيرأ

 ، القادمة السنتين لفترة العام الأمين قدمها التي التقديرات خلال من ، المؤكد يبدوسن د يكا أنه

 أسعار في والتتلبات أستسرارالتضخم كبيربسبب حد الى مفعولها سيبطل الميزانية في الزيادة أن

 الأسم ننظام ترشيد يتم أن ، العأطين هذين لابعطالثار سنالطتح أنه قائلا واستطرد . المملات

 دارات الا بسين والتداخل الازدواجية شي وتحأ ، النفقات في حقيقي أتتصاد وتحقيق ، المتحدة

ووضع ، الوظائف لتحليل جديدة طرق على المدور الغرض، لهذا ، الزامي لأسر وأنه . ت لا والوكا
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( دل ب١ ، ور ي لا ٠لييب ا )
 لتخلبص ( و ا لعتتجة ا غير ئف لولا ا د وتخغيفعد ، وزن صن لها ط سية سا لأ ا نشطة لأ ( تعطي ت ولويا أ

 . فعلي وتطوير بية يجا ا ئج نتأ لتحقيق رد لموا ا صن حد تصى ا م يستخد بحيث ق نفا لا ا وضبط ، منها

 حسد في يكغل لا جل لأ ا متوسطة وخطط مجية برئا ت نيا ميز وضع لو ٢ نية لميزا ا وضع م نظا تفيير ن أ كر وذ

 ، لضرورى ا من ن أ ئلا قا ستطرد وا . ة ود لمحد ا حة لتأ ا رد لموا ( من فعل لا وا لرشيد 1 ع ئتغا لا ا ته ؛ن

 قد ت ا د عتط لا ا ما بمقتضا ت د حد لتي ا ت نا البيا كون ن ضط ، ط ط نشا و أ مج لبرنا ل أموا رصد قبل

 مقرر، هو حسبا البيانات على البينة المقررات تنفيذ المتطاع في يكون وأن ، واف نحو على مت قد

 ، ألمرجو الهدف يحقت لم النشاط لان ام ذلك الغرورة اقتضت اذا السرعة وجه على أوتعديلها

. نفسه المدف تغيير لاقتضاء أو

 لته زا أ يحكن لا منتجة غير نشطة أ على ق نفا لا وا لمتطلوبة ا م لمها ا تنفيذ في يد لتبد ان ل وقا
 في التدريجي بالتخفيض ت وفورا تحقيق المكن من أنه قائلا واستدرك . للميزانية ألمى حدا بفدرض

ذ اتخا اكانية ، المثال سبيل على ، والانطء للتجارة العتحدة الأمم مؤتمر أشبت فقد . الوثائق

 طيون ٤٨ قدره متوقع د عد الى ١٩٧٥ في صفحة طيون ٥ ٥ من ئق لوثا ( حجم بتخفيض ا كهذ ء جرا ا

 ئف ولما اجداث طلبات في بعناية بالتدتيق اقتصاد تحقيق ألممكن من أنه عن فضلا هذا . ١٦٧٦ في

 ت جا لحا ا تحرى علو ت الادارا تشجيع ينبفي نه ا ل وقا . ية تقليد و أ ستسرة نشطة لا ة يد جد

 .لضرورة ( عند رجتها ن برفع فية ضا ا م مها لاداء ئمة لقا ا ئف لوظا ( من ع نتفا لا ا على لعط ا بلية وقا لحقيقية ا

 م لقيا ا ، لك ذ مكن أ كلما ، ئمة لقا ا جتاعي والا دى قتصا الا الانطء ت حيئا لو ا يسند ن أ ينبفي وذكرأنه

 بين م لت ا ع نتفا للا نا وضط ، زية موا ريع مشا اقامة دى تفا بفية ن ا لميد ا لك ذ في ة لستحد ألأمم م بمها

 وضع ينبفي ، الاستشارية اللجنة به أوصت لم وفقا انه قاءلا واستطرد . والعالمية الاقليمية الفرص

ت لعطيا ا م نظا ترشيد بفية لمتخصصة ا ت لا لوكا وا ة لمتحد ( مم لأ ا عمل مج برا بين قة للعلا فصلة سة را د

 رد سوا على لحصول ا ت طلبا ر قرا أ م عد وينبفي . مية لنا ا ن ا لبلد ا في ئية نما لا ا ريع لمشا با لتعجيل وا

 فحصت قد رد لمو ا ه هذ فيها م ستستخد لتي ا لممل ا مج برأ تكون ن ا قبل ء نط لا ا ض غرا لا فية ضا ا

ة ثي لثنا 1 ة عد لصنا ا ريع شا بين ون لتعا ا ة د زيا طريق عن كبيرة ل موا أ حة تا [ لمكن ( ومن . ية بعنا

الموتمرات عدد في التغفيض عن ت وفورا تنجم أن كذلك السكن سن أنه قال ما وختا . الأطراف والمتمددة

. ولية لد وا قليمية لا ا
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 نمو ل معد أن لاحظ : ( الالمانية الديمقراطية الجمهورية ) هوكى السيد

 ل معل وسحلي بكثير تجاوز قد ، له لاسأبقة الذى ١٩٧٧ - ١٩٧٦ السنتين لفترة مجية البرنا الميزانية

نموا يصبح أن مايكن لوتف عاجلة تدابير اتخاذ ينبغي انه وقال ، الأعضاء للدول القومي خل نموالد

 الاستشارية أللجنة ت توصيا تاًهاً تأييدا يؤيد ٥ وذد أن وأضاف . عليه السيطرة لايمكن الميزانية في

. نية لميزأ وا مج لبرنا ا تخطيط بتحسين
 جأنب من انضباط بأقصى الأخذ يقضي المتحدة الأمم أنشطة نماء ان يقول واستطرد

 لضمان ، عليها والاشراف وتنفيذها ، واعدادها ، المقررة للبرامج تخطيطها في المامة الأمانة

 ،لمونلفين ا ليف تكا ب حسا ى لد نه ا ل وقا . ء لأعضا ا ول لد ا ت مط سا م ا ستخد اً في ية وكفا د قتصا ا مثل أ

 م حج ر يقد ن و زمة للا ا لمؤهلات ا ضو في وذليفة كل صتوى وجود تبرير ينبفي ، ل لمثا ا سبيل على

 ث بحي لتوقيت وا ص متصا لا ا وصتوى د لعد أ حيث من ضافيين مونظمفين( لى ا جة لحا وا لمتوقع ! لعلم ا

 م بصهسسا م للقيا ، غيرما ع ثقطا ا بسبب و ا نشطة لا اً بعض م تما ا صن فرغوا ين لذ 1 لموخغين ا توزيع يمكن

٠ ة يد جد

 على بني قد العملات وتقلب التضخم ثار بلة لمقا اللازة الوارد ب احتسا أن وذكر

 ت بوفورا ليف لتكا ا ه مذ بلة بمقا م لعا ٢ مين الأ م لتزا لا ر اًعتباً ونما د متج لبرا 1 على ووزع تحكمية مكوية ئسب
 م د عس بسبب فية خماً لا ا ليف لتكا ا ه مذ عن لصؤولة ا ول لد ا من ت لتبرعا أوا ل للأموا وتحويلات أكبر

 بنسود في عنها المعبر التكاليف هذه ول الد جميع تحيل أن وقال . وعملاتها رها أستقرارأسما

. تبريره لايكن أمر نية ألميزا غي ثابتة

الدخول نماء وسطي مع التحدة الأمم نية ميزا ثمطء تكييف يكن لكي ،الضرورى من انه وقال

بحيث ، القأئمة المكنة الموارد كل د استنفا بعد ت أولويا تحديد يتم ان ، الاعضاء ول للد ألقومية

 مج بألمرأ للاضطلاع الجهود جميع ل بذ يجب وائه . خل ألتدأ وأزالة ، التفسيق تحسين يجرى

 السى الحاجة تزول أ وبهذ ، والكفاية الانتأجية مستوى برفع لك وذ ، أضافيين موزلفين تعيين دون

ت لؤتمرا ا د عد من تقلل بعيث ت لمؤتمرا ٢ لجنة على د عتط لا أ وينبغي ٠ ريين ستشا لا ا ء لغبرا وا لخبرا ا

. وجسه علىشل ئمة لقا [ ت لمؤتمرا اً تسهيلات م وتستخد ت عا جتط لا وأ
ا بولند سمثل طرحها لتي دة لمحد ا سعلة لا ا على مة لعا ا نة ما لأ ا ود رد لو ا يتظلع ن أ ف وأضا
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 الجمبورية ، شوكو السيد )
( الألياييبرية الديمتراطيتة

 بالتقديرات يتعلق الأخيرفيما مذا أعربعنه الذى الرأى يشاطر وفده وأن ( ٨/8.5/100012.1)

. نية لميزأ ٢ فترة خلال فية اضا أموال على لحصول 1 ت لطلبا تبريرا يير مما وضع وجوب ى أ ، فية ضا لا ا

 ت سندا ر بأصدا لتعلقين (ت لنفقا [ بتدى زالة أ بوجوب القائل ٥ وفد رأى جديد من وأكد

 دة السأع ضروب جميع مولت لو انه وقال . دية العا نية لميزا ( صمن لتقنية ( والصاعدة الأممالشحدة

 الأصم برنامج لاسيط الصناديق، لمختلف تبرعاتها دة زيا من الدول ذلك لمن التبرعات من التقنية

 فعل كما ، سيقوم نية لما لا ا طية يمقرا لد ٢ لجمهورية ! وفد ن ا ئلا قا كلمته ختتم وا . ئي نما لا أ ة لتحد ا

٠ الوطنية بالعطة الميزانية في التقنية ة الصاعد عنصر من نصيبه بتقديم ، الطضي في

 في بدا الذى للتحسين العامة ألامأنة على اثنى : ( فنزويلا ) غامبوا السيد

 يتصل فيما لاسيا ، الصتقبل في زا أكثرايجا تكون أن يأط انه قائلا رك واستد ، نية الميزأ عرض

 ربت قا ة لمتحد ا الأمم ت نفقا ن وقال . مج البرا ت بتفييرا المتعلقة ول بالجدا صة الخا لسشروح با

 ول للد القومي والدخل الاجمالي القوي الدخل مع اطلاقا سب يتنا لا وهومبلغ ، دولاريوسيا طيون ال
 ئب جا من أدق رقابة نتهاج با التكاليف في المطردة الزيادة سن يحد أن لأسرالزاسي وأنه ، ٠لأعضا ا

 أخسرى مرة يطلب العام الأمين ان وأضاف . للنذلمة التشريمية الهيئات سختلف في الأعضاء الدول

 ل لفعا ا م لاستخدا وا المقررة متج البرأ بين شرة سبا علاقة توجد لا وأنه ، ينبغي معا أكثر اضافية ئف وظا

 سن ٥٩٠ على فقط فقة لموأ ا ينبغي رية لاستشاً ا للجنة ا لتوصية وفقا وانه . فيها طين لعا ا للمولمفين

 ية أ م تقد لم ألعام للأمين مجية البرنا نية لميزا ا ن ( يقول ستطرد وا . مطلوبة وظيفة ٨٢٦ صل أ

 وكيف ، ١٩٧٥ - ١٩٧٤ السنتين سج انجازبرنا لدى ستعتق التي الموارد حجم عن ت معلوا

. رد لموا ا ه مذ توزيع د سيعا

 ه نس ا وقال ٠ ( 1 فقرة ، اه 10008 ) ربة ستشا لا ا للجنة أ ت ملاحذأ-ا د لصد ا !مذ في ونقل

. حقيقية هيم بخا عنها يصبر ت لنفقتا ا غي دة زيا يصني لبرناهج ا نماء أن في للجنة ا مع يتفقيضا

 سيضخسم ١٩٧٥ ت لا معد س سأ أ على لمحتسب ا لعلات 1 ت وتقلبا لتفنم ا شر ان ل وقأ

 لم الفرضية ه مذ أن غير العام. الأمين ذكره حسبما ، دولار طيون ٦٥ر٨ بمقدار .الميزانية

لجداول بالنسبة ة موحد ليف كا مت ا-متخد. لقد : ال.يزا:ية أ،واب جميرع على ئحومتسق على تطبق
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2عه٥ 8

( فنزويلا ، مروا غأ لسين ! )

 عامل بسبب تفيير بدون غيرما وبقي . التضخم بعاملم اطلاقا الابواب تتأشربعض فلم ، المرتبات

 يصعب بحيث الميزانية وشيقة على طبقت قد ومختلفة جدأ كثيرة ت فرضيا أن وذكر . العملات ت تقلبا

٠ بعتها صتا

 سن تمول ن أ ينبغي نية لييز ا في منها مغر لا لتي ا ت ا د لزيا ا ن ا يمتقد ه وفد ن ا ل وقا

 انا نفسها نية ألميزأ تعديل دة وبأعا ، الموارد توزيع دة واعأ ، ت ولويا لا ترتيبا وأعادة ، ت لوذور[ ا

 منها تفيد ألتي مج البرا على الآثارالضارة الادنى الحد الو تخفض ن أ شريطة الامر، قتضى ا

 - ١٦٧٦ للفترة الأجل المتوسطة الخطة تكييف ينبفي انه قائلا كلحته واختتم . نموا الأتل البلدان

. بقة لسا أ ئية ستثنا لا ا ورة لد ا عن ستنشأ لتي ا نشطة لا ا مع ١٩٧٩

 الميزأ:ية في توجد التي منالشوائب بالرغم انه قال : ( ايرأن ) تألييه السيد

 تقريرها من 1 لفقرة أ في بعضها لى ا رية ستشا لا ا للجنة ! رت شا أ لتي ئ ، لجديده ا مجية لبرنا ا

 جديرة نية الميزا شعبة وأن ، ولى لا ( نية الميزا على كبيرا تحسينا تعتبر نها أ ،الا ( ٩/1000و )

 بحوالي بمايقل كلفت أنها بل الحالي؛ شكلها في قراءتها أيسرفي ليست فألميزأنية . بالتهنئة

. مجلدين في تلبعت لوأنها دولارعط ١.٠ ٠٠٠

 أن سن الافتتاحي نه بيا ني الاستشارية اللجنة رئيس أشاراليه مأ مع متفق ٥ وفد أن وقال

 الذين ولئك لأ سهل سرجع بمثابة لتكون شمط ا تكون أن ينبني مجية لبرنا ا نية للميزا م الما مين لأ ا مة مقد

 القادمة مجية البرنأ الميزانية د تزدا أن يأط ٥ وفد أن ل وقا . بالتفصيل الوثيقة لدراسة وقتهم يتسع لا

 ألاستشاريسة واللجنة ، الخاسة أللجنة الناقشاتفي أثناء أبديت التي ت الملاحالا ضؤ في تحسينا

 شطت التي لاستشارية اللجنة ت بتوصيا عموط يأخرذ ٥ وند أن وأضاف . العلاقة ذات ألأخرى ت والهيئا

. الصدد هذا النقاطفي جميع

 الأمم نية ميزا نماء على أعلى .حد فرض بوجوب الوذود بصض قدمه ألذى الاقتراح ان ل وتأ

 ية أ نية ميزا في سليم نمو وث حد المتوقع من لأنه ليسفحسب . عطيا مكن هوأسرغير ة لمتحد ا

 الجمعية ت متعزا سن تنبع انما الميزانية في ة د الزيا عن جزئيا السؤولة الأنشتلة د ازديا لأن بل ، مؤسسة

. ألبراسج ٥ .ذ٥ وتقليم الجمية مل ا ت. ...ة الأ ااج:ة يمك: كيف، نرى أن المسير فصن . ألعامة



4/1وز 5/51178 - ؟ -

ج99

( يران ، تالييه السيد )

 توزيع باعادة لاسيما ، د للاقتصا دقة صا محاولة م الأ الأسين يبذل أن ذلك من لا ٠؛ ويذبفي

 . حقا القلق يثير سر لأ ت لا المجا بعغى في د قتصا لا ا بضرورة ه ل اللاءبا وأن . المولفين من رد الموا

 في ٣. بنسبة أعلى مي - والكتبة ت المؤتمسرا ت خدما - ٢٣ للباب الجارية التقديرات أن ذلك ل مها

 اذ ، شيء كل لايشمل منا المبلخ عنأن فضلا .هذا المنصرمة فترقالسنتين فى كانتعليه مما الائة

 ر. ولا د طيون ٤ ٣ر٣ مجموعه يبلغ بما أخرى ب بوا أ في ت لمؤتمرا ا ت مأ لخد ضافية ا ت دا أعتما طلب يجرى

 على لك لذ .. تام غير علة لها ا ة د لزيا ا ه هذ تبرير أن لك كذ رت اشا قد رية ستشا ل ٢ للجنة ٢ وذكرن

 لستي ا ن ا لبلد ا طني موا من مم ين لذ ( ولئك أ سيما لا ، لمعنيين ا لموظغين ا ينبه ن أ م لعا ا مين لأ ا

٠ د قتصا لا ا غن ية تقليش بصورة ف.ع ا تد

 -١ ٩٧٦ للفترة الأجل متوسطة الخطة فيه تشكل الذى الوقت في انه قأئلا ايرأن مثل ومضو.

 الأسين مع يتفق ٥ وفد ان ل وقا . الكمال عن بعيدة لت زا ما أنها الا ، سابقتها عن تحسنا ١ ٩٧٩

 لى ( س سا لا ا لفترة لحقيقي ا للنمو مل شا ل معد يد تحد تكون ن ا يجب ولو لا ا لخطوة أ بأن م لما ا

 ه وفش ن ا ل وتا . للمنظمة لستقبلة ا ثشطة لأ ا لتخطيط ولة بمحا م لقيا ٢ قبل ج١ للبرنا ت ولويا أ وضع تب جاً

 م لما ا مين لأ ا منهجية 6 تجا بيا يجا ا موقغا ت تخذ ا قد لتنسيق وا البرامج لجنة ن أ يلاحظ ن بأ سعيد

 بصفة ما ا د زيا بتقبل تتسم نظرة مجية البرنا نية ألميزا لى ا النظر في منة ألكا طر المخا رك يد ولكنه

. المجالات بعض في زمة لا المروتة فان وبالتالي ، صمتمرة

 فترة منذ كبرى مشكلة لت زأ ما متج لبرا ٢ ختلاغ [ حسب ت ولويا لا ا ختلاف ا لة سسأ ن ٢ يقول ف وأضا

 الأمم ت نيا وميزا من ببرا الخاصة بالأجهزة المعني العالم الغريق لدراستها أنشي وقد ، طربلة

 فسي عي جتط لا وا ى د قتصا لا ا عين لقطا ا تشكيل لاعادة صة لخا ا للجنة ا أن من لرغم ا وعلو . ة لمتحد أ

 حسين في ، المننلمة ستقبل في بالنظر كلفت تد ، مؤخرا انشئت والتي ، المتحدة الأمم منذلومة

 تنسيست بضرورة يصتقد وذده فان ، القائمة ة المتحن الأمم أجهزة استعرف قد العالم الفريق أن

 لفريق أ عط يشطه ى لذ ا ل لمجا ا ن ( ل وقأ ٠ ر لتكرا ا تجنب بفية لين لمجا ا ين حذ في لعمل ا توقيت

 وعدا ، المنظمة طى كبيرة بفائدة يعود أن فيه تقدم احرازأى شأن ومن حساس مجال هو المالم
. جدية تشة منا السألة قشة لمنا مناسبا منطلقا المامط الفريق تقرير يشكل أن المكن فمن ، ذلك
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( أيران ، تالييه السيد )
وفي مجية لبرنا ا نية لميزا ا في ينظر ن بأ ط لعا ا لفريق ا توصية على كليا فق يو ه وفد ن ا يقول ف ضا وأ

. لسئوى ( وب لتنا ( س سأ ا على جل لأ ( لمتوسطة ا لخطة ا

 سة لسبياً ا تقرير ت ستوياً على مية لنا ا ن ا لبلد 1 تمشيل لة صأ عن يث لحد ( لو ( له نتقا ( عند ر وأشا

 له وفرت ا ن ا ممتنا سيكون أنه وقال .. مرض غير زال ط لموتف ا ن أ لى ا ة لمتحد ا الأم منذظومة في مة لما (

 يشغلها والتي ، نيويورك في فوقه وط (١ - )مد رئيسي موذلف سمتوى من الولائف د عد عن ت معلوط

. النامية البلدان رعايا

 فانسه المنظمة تواجه التي الخطيرة المالية للمشاكل نظرا انه قائلا كلامه ايران ممثل واختتم

 البحث الى تسمو أن بل ، البرنامجية للميزانية روتيني تحليل اجراء على اللجنة تقتصر ألا يأطل

 ل لما ا س رأ وق صند عفة يعفا م لعا : مين لأ ا قتراح ا بقوة يؤيد ه وفد ن ا ل وقا . للمشكلة ة يد جد حلول عن

 جادة بير تدأ ذ أتخا وبئبفي . لها لاعلاجا للحالة سمكن مجرد سيكون ذلك أن الا . المتداول

 بعض في م سها لا ا ترفض لتي ا ت لحكوما ا على كمة لمترا [ يون لد با لمتعلقة ا للمشكلة حقيقية حلول د يجا لا

 تلك قشة منا فتح اعادة في يرغب لا نه ا ل وقتأ . زعمها حد على ئية سبد ب سبا لا ة لمتحد ا مم لأ ا نشطة أ
 سير ن لضما ٠ ضا الأ أولئك ظى سؤولية وجود لى ٢ طة ببسا يشير أن يود ولكنه سة لحسا ا سية لسيا ا لمشكلة :

. ت الاجراءا بمض ذ اتغا عليهم وأن مناسبا سيرا المنظمة أعمال

 كل ل بذ على م لما ا لأمين ا يحث انه قال : ( لكسيك ا ) وز مند فيلا ا د السيد

 وذلك المحدد الوقت في جاهزة البرنامجية الميزانية تكون أن الستقبل في يكفل كي ممكن جهد

 ت التبأينا ان يقول وأضاف . كالمة دراسة ستها لدرا الوقت من متسع الاستشارية اللجنة م٣أ يكون كي

. بعيد و أ قريب من مهمتها تسهل لم رية ستشا لا ا للجنة ا تقرير سن ٨ لفقرة ا في ليها ٢ ر لمشا ا

 نظرا انه ولاسيما ، ما حد الو سرتفصة نية الميزأ تقديرات بأن يشعر وفده ان يقول ومضى

 سا نصكا ا فة المضا ليف لتك ( معظم فستنعكس لة معتد ة د زيا سوى تسجل لم لمنظمة ا ت ا د يرا ا لكون

 لة دلا ل يد ت ا د لزيا ا حجم ن ٢ يقول بع وتا . ، عضا لأ ا ول لد ا على لمقررة ا نصبة لأ ا على شرا مبا
 تلك نت كا اذا مأ يد تحد في للجنة ا ة عد لسا تفصيلا وأكثر أفنمل ت نا بيا لو ا جة لحا ا على ضحة وا

 العام الأمين بذله الذى الكبير الجهد وضوح سن الرغم على انه قائلا وأردف . لا أم معقولة ت دأ الزيا

عيوبا لك منا أن الا . نسبيا ا يد جد ل يزا لا مجية لبرنا ا نية لميزا ( م ننلا ن ( من لرغم ( وعلى لتبريرها
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( ابخش ، وزا ذتد قبيلا ١ل إيدرخ )

 ب بسا كل ب بوا لا ا بعض ن بشأ ن لا ا حتى دار ى لذ ا ش لنقا من تبين كما لك وذ لتحليل ا تشوب خطيرة
 أبرزت وتد . ات د أعتما قائمة مجرد الا التحديد وجه علو مجية البرنا الميزانية تكن ولم . حدة على

 ت لمصطلحا ا من مجموعة وضع لى ا جة الحا على ت د وشد ، ت لمعلوط ا في ت ينا لتبا ا رية ستشا لا ا للجنة ا

 لك لذ يقت ه وفد ان وقال . نية لميزا ا اعداد في يشتركون ين لذ ا جميع بوضوح يفهمها ن أ يكن لتي ا

 ادخال بالامكان يصبح كي نية لميزا ا لوضع مل كا م نلما ء نشا ا في ع سرا لا ا لى ا جة لحا ا في لنلر ا ضرورة

 ذ والتنفين الميزانية ووضع والبرمجة التخطيط ونلائف بين اللازم التنسيق واجراء المناسبة المنهجية

 عاصة أهدافا تحدد لم الميزانية أن وأشارالى الميزانية د اعدا عطية عليها تنتطوى التي والتقييم
 يقول وأردف . ١٩٧٧ - ١ ٩٧٦ السنتين لفترة أمدافا تحدد لم أنها كط أبوابها لمعلم ومحددة

 تتديرأت أذاكانت ٣م تقييم وقت أى في تسهل أن شأنها صن ست.، قد ط اذا ، ه كهذ ت معلوما ان

 ت نيا لميزا وا مج لبرا ا لوضع سبة منا جهزة الآنأ حتى توجد لم لأنه ونذلرا . معقولة م لعا ا مين لأ ا

 ت با لحسا ا جعي مرا ومجلس لمشتركة ا لتفتيش 1 ة وحد لو ا يطلب ن أ يقترح ه وفد ن فا رها قرا وا جعتها ومرا

 للجنة ا تتكن كي لك وذ ولها متنا في تكون لتي أ ت لمعلوط ا يم تقد رية ستشا لا ا للجنة وا رجيين لخا أ
 ر ستمرا با لمتعلقة ا م رقا لا ا د محد وبشكل ، عليها لمعروضة ا م رتا لا ا تقييم من أفضل بصورة سة لخا ا

. ونموه البرنامتج

 بالدور العميق نه يؤكدايما أن يود ٥ وفد ان ل قا : ( مصر ) حجاج ى٠لسي ا

 المننلسة مذه أعضاء جميع بأن ثقة على انه يقول وأضأف . التحدة الأمم مئظمة به تقوم الذى الفعال

 ن ضما أجل من رد لموا ا كل توفير وبضرورة لمتحده الأمما به تقوم ن أ يجب ى لذ ا ور لد ا هسية بأ يؤمنون

 -١٩٧٦ للسنتين نية لميزا ا حجم ن فا لمحتمل ا لتضخم ا م أرقا تحقق فتراض با نه ا يقول ف رد و . حها نجا

 لمتشعبة وا المختلفة ت طا لنشا ا من تحقيقه نتمنى ما ضوء في صة وخا زعاج لا ا يثير لا ا ينبغي ١٩٧٧

 ن أ لى ا د لصد ا ا مذ في ر وأشا . اليها ت لمتدالمعا و تها زا نجا ا وتنمو تنمو فتئت م لتي ا لمنذلمة ا ه لهذ

 لفترة ة لمتحد ٢ مم لأ ا ت طا تشا تمويل عطية تفحلي قد ة حد وأ يثة حد تلة مقا ئرة طا ج نتا ا ليف تكا

. سبوعين ا
 بالتالي الطبيصي ومن الستتبل في ستنمو المتعدة الأم أن في شك من ما انه يقول وأضاف

الناتج في ماتدقيق دون قها وأقرأرانفا السوارد تد.بجر »لبما لايع.ني ومذا . ها وارد تزداد أن
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( ر٠٠هب ، ج ,حجأ إيؤ

-١٢م

 الاتصادات م-ن يد متزا قسط توجيه لضمان المحاولات كل تبذل وأن بد لا الواقع في بل . عنها

 وما دارة الا نفقات من تلال والا المختلفة الجالات في والنشاطات العطيات جوانب لتفطية المختلغة

 م ا د ستخ والا مة العا الأمانة جانب من داء والا والفاطية لكفاءة ! صتوى رفيع لك ذ ويستتبع . يتبعها
 أهمية الأقل الأنشطة في وفورات وتحقيق البرجة لتحسين الجهد من المزيد وبذل للموارد الأشل

 البراصج موارى توجيه بالامكان يصبح كي البراج بين الأولويات لتحديد دقيقة ممابير الى والتوصل
 الجسود كافة بذل أيضا ينبغي انه وقال . الجديدة البراج الو الانتهاء طى أوشكت التي

 عي جتما والا ى د قتصا الا لمجلس وا مة لعا 1 لجمعية ا ها د تحد لتي ا لنمو ا نسب ى تعد م عد ن لضما زمة للا ا

. زدواج الا في وتلا
 بشكل معالجتها من فلابد عامة ظامرة التضخم لأن نظرا انه يقول مصر مشل واستطرد

 واليابان فرنسا مشلا اليه أشار ما مع يتغق وفده ان وقال . التحدة بالأ"مم يضر نحولا طى عطي

 يحسب ى والذ طة الكا نية لميزا ا ٢ بنظا لتسك ا م وعد نية ادالميزا عد ا طريقة يل تعد لى ا الحاجة بشأن

 ر ضص- يحسب أن الأنضل من يكون انه وقال . ما ومقد معا الميزانية لماي التضخم عنصر بموجبه

 . الثاني للعام التكميلية دات عتما الا بأرتام للتقد,( المام للأمين الحرية وترك فقط ول الأ للتعام التضخم

 ل أنض. مرونة العام الأمين واعطاء التضخم عفصر حساب ني الدتة سن قدرأكبر ضان يكن وبذلك

 العسا الأمين أثاره الذى الموضوع الى اشارته معرض ني وتال . الميزانية م أرقا بين التوانن تضمن

 ال الص رأ.ز صندوق مضاعفة في والنظر للمنظمة النتدية السيولة تونير بشأن اللجنة آما. بيانه ني

 م قيا ضرورة من السابقون المتحدثون اليه أشار ما مع يتفق وفده أن ، ( 4/6.5/1685) التداول

 ان وقال . التعامة الأمانة تبل من طلبها نور العادية الميزانية في أنصبتها بدفع الأعضاء الدول

. دة لجا ١ مة را لد با يرة وجد مة دكا فكرة تعتبر ول 1 لمتد ! ل لط ا رأسر وق صند عفة مضا فكرة

 ج ببرا الخاصة بالاجهزة الممني العاط الفريق تقرير الى شيرا مه مصركلا مشل واختت(
 التناوب أسلوب ينفذ بأن التوصية طى يوافق وفده ان فقال ، ( 4/10117) التحدة الأمم وميزانيات

 التعلقة التوصية وطو ، جل الا المتوسطة والخطة البرنامجية الميزانية من كل بحث في السنوى

 لاعادة الخاصة اللجنة طو أن يقول وآضاف . والتنسيق البرنامج لجنة وثكل صلاحيات بستقبل

 التوصيات هذه تبني في تنظر أن التحدة الأمم منظومة في والاجتماعي الاقتصادى القطاعين تشكيل

. لمتحدة ا الأمم هيكل بناء اعأدة عطية اطار في
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 الرأمي العام الآمين اقتراح أن يرى ه وفد ان قال : ( بيرو ) شافيز بوتسيه ألسيد

 خلية ا لد ا جهزتها أ على ء لأعضا ا ول لد ا تضفي ن بأ جه قترا وا ول ا لمتد ا ل لط ا س ر وق صند عفة مضأ لى (

 زا ا تلقه عن وعبر . ا جد ن معقولا ن حا تترا ا مما فورا المقررة نصبتها ا دفع من تتكن بحيث أكبر مرونة

 ٢ ل لشكس ا في ء جا لط وذقا لك ون لمشتركة ا ت م للخد نية لميزا ! صجموع من ئة لما ا في ٣٥ر٧ تخصيص

 أنشطة لأن نظرا ألدمشة على الأسريبعث مذا ان ل وقا . الاستشارية اللجنة تقرير في الوارد

 الطئة في ! و الطئة في ٥ر٤ سوى تنال لا أكبر أهية لها الاستعطرالتي أنهأء وأنشطة السلم صيانة

. لي لتوا ا على نية لميزأ ا من
 السهل من يكن لم أته من الاستشارية اللجنة رئيس ذكره بما تذكيره معرفن في يقول واضأف

 قيقا وه ا يد تحد ها يد تحد لصعب أ صن كان وأنه نية لميزا ا في لفترضة ا لتضغم أ ت لا معد بصحة لتسليم ا

 مئوية نسبا نية لميزا ا لتضمن يعجب ه وفد ن ا ، مختلفة ن ا بلد في تنفن ة لتحد أ مم ألأ ل عما أ ن لأ :نلرا

 نسبة د ايجأ محاولة الأفضل من كان ولعله . تضخم لمعدلات افتراضها الى بالاضافة ، موحدة غير

 يير لمتا ا عن ت لمعلوم ا من بمزيد يرحب 6 وفد ن ا يقول بع وتا . لمرجح ا لمتوسدل ا ب حسا و أ وسيطة مئوبة

 نت كا اذا ط على لحكم ا من يتمكن كي ة لتحد ا مم لأ ا رد موا من ة ن ستفا لا أ ت ولويا ا يد لتحد لصتعطة ا

 رة شا لا ا يود ه وفد ن ا ئلا قأ كلمته بيرو ممثل ختتم وا . معقولة طريقة بأفضل وزعت قد ت ولويا لا أ تلك

 تق عا على تقع ن ا يجب ى د قتماً رالا ستقرا ألا م وعد لتضنم ا عن جمة لنا ا لي لط ا لعب ا ة د زيا أن لو ا

. ة رئيسي بصورة مة لمتقد ا ن أ لبلد ا

 أداة بصفتها المتحدة الامم تؤيد حكوته ان قال : ( متفرليا ) اوشربال السيد
 أنسه يقول وأضاف . الأمم بين والتفامم الحسنة النوايا ولتعزيز الدوليين والأمن السلم لصيانة هامة

 فتنح لى ا خيرة لأ أ ت لسنو ا في ت طر لتي ا ثر لا ا ق لبعيد ا بية يجا لا ا ت لتفيرا ا ت د ا ى لذ ا لوقت ا في
 بد .اذلا فعاليتها من تحد عيوب منالك زالت م أنه الا وسلطتها المتلمة ور د لتعزيز أوسع ت لا مجا

 وهو ألا الرئيسي الهدف تحقيق بغية القصوى الاولوية على وتركيزها التحدة الأمم أنشطة تنسيق وأن

 شأنه من الذى البولندى الوفد اقتراح يؤيد انه الصدد ذلك في وقال . الحرب شبح على القضاء
 أن هو ه وفد تلق مايشير ان وقال . ة لمتحد " الأسم في رات لقرا ا ذ تغا ا عطية كبير حد لى ا يحسن أن

نسة صيا غير ف لأغرا تستعط المتحدة للأمم والبشرية المالية الموارد من المائة في ٨. على تزيد نسبة
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( نفوليا ، ل اوشدربا لسيد )

 أجهزتها حجم مع بالضرورة تتشى لا ة المتحد مم لآ ا نفعالية ا يقول ردف وأ . وليين لد ا صن لأ وا السلم

 لة فما بصورة بة ستجا لا ا على رتها ومتد مأ د ا ستعد ا علو تعتمد بل ؛ نيتها ميزا حجم و أ تلمية لبيروقرا ا

 فعالة جماعية تدابير ذ أتخا على ، الميثاق في ورد حسبط ، تعتمد كما ، الدولية ت للأزما وسريمة

. لتما زا وأ للسلم ت ا يد تهد نشوب لمنع

 ويجب سليمة ة رشيد سة سيا تكون ن أ يجب ة لمتحد ا للأمم لية لط ا سة لسيا ا ن ا يقول ستتطرد وا

 من تبريرها لها لمعايير وفقا ميزانيتها وضع يذبفي كمط بالغعالية متسمين وادارتها تنظيمها يكون أن

 يس-ة د قتصا لا وا لية لم ٢ لة لحا ا لية لط 1 تها متطلبا تعكس ن أ ويجب . ية د قتصا لا وا لضطقية أ حيتين لنا ا

 ومع . ٠عضا لأ ا ول للد لقومي ا خل لد ا نمو ل معد متوسط نموها ل معدد وز يتجا لا ن وأ ، ء عضا لأ ا ول للد

 لمسيشية ا ليف لتك أوا ء عضا لأ 1 ول للد لقومي ا خل لد ا نمو عن كثيرا تزيد بسرعة تنمو نيتها ميزا ن فا لك ذ
 في تقدم تكميلية ت تقديرا أن الى بالاضافة هذا . خام بشكل المتحدة الولايات وفي العالمككل في

 ة تفطي يثبضي ن ا - مة لعا ا للجمعية بقة لسا ا ت لقررا أ ضؤء في نونية قأ غير رسة مما ومي - سنة كل
 ء عطسا 1 طريق عن ية د لعا ؛ نية لميزا ا ت ا د عتم ؛ من لمتأتية ا ت لوفورا ؛ من أولا لتكميلية ٢ ت جأ حتيا لا ا

. الحاحا الاقل البنود وتأجيل الحاحا ت الذفقا بنود لأكثر الاولوية

 ت ما تجا ٢ لو ا للجنة م ٣أ نه بيا في ر أشا م لعا ا مين الا ان ولا قا كلامه منغوليا مشل بع وتا

 ع رتفا لا لرئيسية 1 ب سبا لا 1 بين صن أنهم ر عتبا با ه لتحد ا ت يأ لولا ا ر ولا د قيمة فت نخفا ا لى وا لتخضم ا

 الولايات في ولاسيما ، الغربية البلدان في التضخم فاتجأهات ٠ الميزانية في ة د الزبا ل معد

 ء لأعضا ا ول للد ية و، لعا ا ت كا شترا دة(لا زيا أن غير . نية لميزأ ا على طويلة ت سئوا منذ تؤشر ، ة لمتحد ا

 لة لا د لبعيد ا ى لمد ا على يكتسب أن يكن بل طلاق لا ا على له صبرر لا مر أ لتضخم ا ر ثا٣ جهة موا بقصد

 عن المسؤولين أولئك جانب سن وخاصة ، فائقة بعثأية المشكلة في النظر سن ولابد . معينة سياسية
 قط لهأ يسبت لم منغوليا أن ذاته الوقت في وأضاف . ة المتحد للأمم اليوسية الطلية ألعطيات

 ة د التحس الأمم أنشطة نمو مع تتمشى والتي كاملا تهريرا يبررها ما لها التي دات ألزيا على ألاعتراض

. ق ليثا ،م وأحكا كليا قتأ تفا ا تتفق لتي ا صة لما ا لجمعية ا ت بمقرر عملا

 ليف تكا في مشيل لها يسبق لم لتي ا ة د للزيا مبرر لا انه قائلا ه كلا منغوليا مشل ختتم وا

المتحدة الأمم بوسع بأن ده اعتقا عن وعبر . نية الميزا أرباع ثلاثة قيمتها وزفي تتجا والتي ، المونلمغين
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(ليا٠طخو ،بح أوير؛ !يي )

 لى ا لمولغين ا ونقل ليين لحا ا مونألفسيها من أفضل بصورة ة د ستفا لا ا طريق عن ح بنجا مها مها ية د تأ

 التعيين تجميد أكانية في جديا التفكير ينبفي أنه يقول وأضاف .بالاولوية تحذلى التي المهام

 صل لك ا التنفيذ ف تستهد ة د جا بير ا تد ية أ تتخذ لم نه لأ حه رتيا ا م عد عن عرب و .مصينة لفترة

 طق المنا ن ا بلد بين المناصب توزيع زن توا في ئم لقا ا ختلال لا ا تصحيح ن بشأ مة لعا ا لجمعية ا ت لمقررا

 صة لعا ا نة ما لأ ا في لية لحا ا غر لشو 1 ملء رسة مما أكبر لمبة بموا تتبع أن يجب نه ا ل وقا .لمضتلفة ا

.التشيل في حصتها تستوف لم التي البلدان من بمرشحين

 الأصم ق لسيثا انتهاكا اعتمدت التي ت بالمقررا طزمة نفسها تعتبر لا حكومته أن تائلا ف وأضأ
 وأكد .ة المتحد مم لأ ا ت سندا ر صدا با لمتصلة 1 ت النفقا ضد وندهسيصوت فان 1 لهذ وطبقا ، الحتحده

 ميزانية سن وليس التبرعات طريق عن التقنية الصاعدة تمويل يتم بأن لوفده المبدءي الموتف جديد من

 على ،اليثاق من ١٧ للمادة طبقا ، مها أستخدا يقتصر أن يجب التي ،العادية التحدة الأمم

. ٠ الادأرية الأغراض

٠٠/٠٠
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)تايح( ق ١ر على كل ، للابواب ولى الا ة الفرا

القانونية ثشطة الا -٢٠ الباب

 السنتين قترة عن واية الا تقديراته في ، اقتن العام الأمين ان ل قا : الرئيس

 وأضاف . ٢ . ب للبا ر دولا ٧ ٦٠ ع ... يلغ ، (سر لخا ا لصجلده ا ، 4/10006 ) ١ ٤٧٧ -١٦٧٦
 ت يرا لتقد ا في ر ولا د ٣٥ .٠٠ ره قد بتخفيف 04/10008 ) تقريرها في وصت ا رية ستشا لا ا للجنة ا أن

 لتصلةا ستشارية لاا للجنةا بتوصية علا ر دولا ٨٠٠ رهامقد اخر تخفيف جراء ا ومطلوب ، ولية الا

 توصي ى لذ ا لجلغ ا مجهوع يصبتح لك وبذ . تقريرها من ٦ ٥ لى ا ٦ ٣ من ت لغقرا ا في لتمشيل ا ت لا يباد

٠ ر دولا ٧٨٦٨ ٢٠٠ هو ١٦٧٧ -١ ٩٧٦ السنتين لفترة ٢ ٠ للباب الاستشارية اللجنة به

 ن أ ل قا : ( نية لميزا وا دارة الا لشؤون رية ستشا الا اللجنة رويس ) !لسيدصريلو

 فسي ١ ٤ر٥ بنسبة تزيد ١ ٦ ٧ ٧ - ١٤٧٦ لسنتين ا لفترة ٢ . ب ليا با صة لخا ا م لعا ا مين لا ا ت برا تقد

 الفقرة في يلاحظ وكا . ١٩٧٥ -١٩٧٤ السنتين لفترة لة المعد المنقحة الاعتمادات عن المائة

 على ممتشتمل ٢ . للياب المدالموية جمالية الا الموارد فان الاستشارية، اللجنة تقرير من ١ -٢ .

 وأشار .أخرى ب أبوا تحت نية لميزا ا في رجة المد الموزعة التكاليف ضمن محسوبة ر ولا د ٨ ٠٤٨ ...

 احداهما جديدتين، وظيفتين اداج العام الامين طلب على وافقت الاستشارية اللجنة أن الى

 اللجنة؛ تقرير من ١٣-٢ . الفقرة من يتبين كمط ، العاة الخدمطت فلة من والأخرى الفنية الفوة من

 لثا ٠٠٠٠٠١*—٠٠٠روز ، طفيفة ت تخفبضا باجراء التقرير من ٨-٢ . و ٧-٢ . الفقرتين في ن توصيتا قدمت كا

 بالتوصية عدلا المتت التخفينى ذلك في بما ، تخفيف من الاستشارية اللنة به أوصت ما مجمل أصبح

 به الموصى السبلغ ومجموع ر، دولا ٣٥ ٨ ٠ ٠ هو تقريرها من ٦٥ الى ٦٣ من الفقرات في الواردة

٠ر دولا ٧٨٦٨ ٢ . ٠ هو

للجنة ا متها قد لتي ا لمعقولة ا ت لتوصيا ا يد أ (: بلجيك ) بيرسون لسيد ا

٠ رية ستشا لا !

 رية سمتشا لا ا للجنة ا ت تعليقا من كثيرا ن أ حظ (:لا لفلبين ا ) و ريد غا لسيد ا

 ،طباعتها تئجز لم التي والمواد الأعمال من ضخمط ركاما هناك أن ل وقا الطباعة. بتكاليف تتصل
مبكرة ت وقا أ في عة للطبا ا عقود تبرم ن أ لعا.ة ا نة 1 للأ يكن ن اكا ان عما د لصد ا ا هذ في ل وتسا
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،النليين. و غاريي )الييبد

 الاعتمادات فان للطياعة، عقود تبرم لم اذا أنه وقال التكاليف. تخفيض بغية عليه دة معتا هي مما أكر

 . رتفعت ا د3 ر الأسعا تكونن ، ة يد جد عقود ابرام وقت يحين ا وعند ، م تستخد لن للطباعة لمغصصة ا

 سغر بتكاليف والحتصلة الاستشارية اللجتة تقرير من ٨-٢٠ الفقرة في الواردة العبارة توضبح وللمب

 مرجع ءن المعلومات -ن زيدا أيضا طلب كمط . الدولي التجارى للقانون التعدة مم الأ لجنة موظفي

.. . ة لمتحد ا الأمم ت هيئا ت رسا مما

( وتوباغو د ترينيدا س) توط السيل لجلسة 1 مة٠ريا وتزلى

 مشل على ه رد في قال (: لي لمط ا قب لمرا وا م لعا مينا لا ا ساعد ) تين يبا د لسيد ا
 بقدر السياسة هذه تتبع أن وتحاول ، بكر وقت في العقود ابرام مزايا تدرك الأمانة ان الفلبين

 عليها يتعين اذ نية الييزا فترة قبل عقود ابرام تستطيع لا أنها في ة مقيد ذلك مع وهي المتطاع.

 لطهاعة ا ليف تكا تبين لية الحا لسنتين ا فترة نية ميزا ان قال .رة الادا هيئات من تذويضا تتتظر ن أ
 ، التفاوتة الخارجية الطباعة لتكاليف ما أرقا تقدم وهي ، قبل من عليه كان معا وأدق أوضح بشكل

 القانونية الساكل توثيق أن رالى وأشا المنظمة. داخل بالطباعة تدبيرها يمكن التي ت والوفورا

 نية أمكا م عد لك ذ فسيعني ة ود زا قيود فرضت اذا أنه بيد ، لاباعة ا على كبيرة لغ مبا ق نفا ا على ينطوو

. . الأعضاء وللدول المتحدة للأمم الدولي القانون عن المناسبة تق الوثا يم تقد

 ،٢. الباب يشملها التي ربع الا ت لجها ا ان قال (: مريكية الا ةلتحد ا ت يا لولاا يامي) لسيد ا

 مم الا ولجتة التحدة للأمم دارية الا والمحكمة ، الدولي القانون ولجنة القانونية، الشؤون ادارة وهي

 وأضاف الأعضاء. وللدول للمنظمة همية الا غاية في ل أعا تنفذ ، الدولي التجارء، للقانون التحدة

 شنا ا لية بغعا مها مها !داء من ت الادارا تلك سيمكن رية ستشا لا ا للجنة ا به توصي و لذ ا لمجلغ ا ان

 ترتيب اعادة عملية كانت ا ان عما الفلبين، مشل شل ، وتساءل ٠١٩٧٧ -١ ،٧٦ السنتين فترة

 واستفسرعن الطباعة، تكاليف في المقترحة ة د الزيا ستخفض طيعها المراد المواد واعيد جدول

ولي. لد رو! لتجا نونا للقا ة لتحد الأمم! لجنة موثلغي سفر ت نفقا وعن ة لتحد ا م٠ الا تهيئا ت رسا سا مرجع

 مجية اليرئا الميزانية في ٢ ٠-٢ . الجدول في المدرجة القيمة تعارض حكوته أن وأعلن

،الدقنية بالساعدة يتعلق فيع الدراسية والمنح ت للزمالا ( الخامس المجلد ، 4/20006) |لىبة
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يايت الولا ، باش السيد ) ( مريكية الآ ة د انت

 بشأن ستقل تصويت جو لو أنه ل وقا التهرعات. من التقنية الساءدة تمويل وجوب ترو حكوته وأن

 لقيمة ا ا.مالو في امبكغ ا : مذ رج أد واذا ،٥ ضد سيصوت ه وفد ن فا ، ٢ ٠ ب البا من لجزء ا ا هذ

٠٢, الياب على التصويت عند يه برأ ء دلا الا عن سيتنع وفده فان ،مجموعه في ٢ . للباب المخصصة

 ليف تكا سألة على تعقيب في ل قا (: دية الميزا شعبة ير مد ) فو لا لسيد !

 يمكن لا فانه ر، سعا الا لتجتب!رتفاع ممكن وقت بأسرع ءقود م ابرا المتصوب من بينا ، أنه الطباعة

 بالغ أية باحالة تقوم المركزية الادارة أن وأوضح جاهزة. الوثائق تصبح أن بعد الا العقود توقيع

. خرو أ ب أبوا الو م تستخد ولم الطبع ليف لتكا مخصصة

 لملحق أنا ة، المتحد مم الا ت هيئا معارسات مرجيع حول طرحت لتي ا سئلة الا على ردا ،ل وقا

.١٩٧٧ سنة مطلمع قبل جاهزا يكون لن ٤ رقم

 في قال (: نية لميزا وا رة الادا لشؤون رية ستشا لا ا للجة ا رئيسر ) مسميلي لسيد ا
 ولي لد ا رو لتجا ا نون للقا ة لتحد ا الأمم لجنة سغر ت نفقا حول لمطروح ا ل لسؤا ا على بته جا ا

 للتوصل ضروريا لك ذ ترم عندما اضافية معلومات مألوف، ئحو على تطلب ،ستشارية الا اللجنة ن أ

 رو. لتجا ا نون للقا ة لتعد ا مم الا لجنة بمواغظغي الخاصة لسفر ا يرات تقد ت حد وقد رات. قرا لى ا

 ثها، ومكا للجلسات، المقررة الواعيد عن المعلومات، من مزيدا تطلب أن الاستشارية باللجنة الدولي

 ت المعلو! ه هن يم بتقد نة الاما مت وقا الموذلغين لسغر رة المقد النفقات لك وكذ ، ومواضيعها ، ومدتها
 ت يرا تقد تخفيف يمكن أنه الاضافية ت المعلوما ه هذ أساس على ، الاستشارية اللجنة قررت وقد

 نطاق ضمن السغر تطلبات تكييف من سيتمكن العام مين الأ أن من واثقة وهي ، طفيف بشكل السفر

. به لعوصى ا لمبلغ ا قيعة

 المائة في ٤٨ر٣ بنسبة الزيادة أن يرى أنه ل :قا الجزائر( ) أغا د- يوعيا السيد

 ٨٦٦ ٠٠٠ لمبلغ تفصيلي ن ببيا وطالب . الحد عن زائد الدولي القانون للجنة المطلوب المبلغ من

 المطلوبة القية هي و.ا واعاشتهم، الموظفين سفر لنفقات المطلوبة القية هي ما يرء كيما ر دولا
 من للجنة خصص الذ د الاعتط حول أيضا شكوكه أبدى كم واعاشتهم. اللجنة أعضا سغر ت لنفقا

 الى أسابيع١. من جلساتها ستتد السنوية الدورة أن لمجرد زيد مبلغ وهو ، لطباعة ا أجل

. أسبوعا ١ ٢
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122و 19 ٤ س-

 ء الذ للتوضيح الا»متشارية اللجنة لرئيس شكره عن أعرب : ( الفلبين ) غاوبدو السيد

 يرغب ة ط بيسا نه ا ل وقا ،لدولي 1 لتجاروا نون للقا لتحدة ا الأم لجنة موظفي سفر تنفقا عن مه قد
.المقرر هذا مراعاة يضمن لسفروأنا بشأن لعامةا لجمعية !أتخذته لذوابالقرر انة الا يذكر أن في

 لسفررئيس بالئسبة الفترضة التضخم معدلات توضبح طلب يران(: 1) تأليه السيد

 اليزانية في ٩-٢ . الجدول في الواردة ،وموظفيها الدولي التجارو للقائون التحدة مم الا لجنة

. الخامر( المجلد ، .4/10006 ) المقترحة البرنامجية

 ة المساعد تكاليف ادات تعارض حكومته ان ل قا ة(: التحد لمطكة ا )هولمز لسيد ا
 عن وأعرب ٠٢٠ الباب تحت ر دولا ١٧٦ ٠٠٠ بلغ خاصة وبصغة العادية، الميزانية في التقنية

 ٢ .الباب ا مؤيد سيصوت لك ذ مع وفده ان ل وقا لتبرعات.ا مسن لنفقاتا هذه تمويل بوجوب هدأعتقا

. ستشارية الا اللجتة قيل من المعللة بصيغته

 ٢ . يالهاب الخاصة العام الأمين ت تقديرا (:أيد العراق ) النقاش السيد

. الاستشارية اللجنة قبل من المعدلة بصيغتها

 ااجدول لىا لجزاقرا ممشل ٥اثتبا سترعىا (: الميزانية شعبة مدير ) لاقدو لسيد ١

 يبين الذى الجدول وهو ، الخامس( المجلد ، 40/1ن.006 ) المقترحة مجية البرئا الميزانية في ٨ -٢ ٠
 نما وا ، مج البرنا في نمو حدوش م عد يبين كما وموظفيها الدولي نون لقا !لجتة أعضاء من كل سفر نفقات

 تخذتها الذء للمقرر وفقا قدرت والاعاشة لسفرا نفقات ان ل وقا .لتضخما لىا كلها تداالزيا ترجع
 للأسباب سترتفع للجنة بالنسبة باعة لط !تكاليف نأ واضاف .الموضوع 1بهذ التصل العامة الجمعية

. التقرير في الذكورة

 الجدول في لرئيسا سفر نفقات في لتضخما ل معد ان ن، ايرا مشل على رده في ،وقال

 لحقيقة 1 في وهو ر، دولا ١٠٠٠ ملغ الى قرب قدلمرنامجيةالمقترحة ا نية الميزا في ٩ -٢ ٠
. لق ن من أقل
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رقام الا لتقريب نة الاط رسة مما و. مد عن عل تسا : ( ور الجزا ) أغا د- بوعيا السيد

, لمقترحة ا مجية لجرنا ا نية لميزا ا في

أبواب جميع في رقام الا تقريب تم أنه قال (: نية الميزا شعبة ير مد ) لاقو السيد

. بعضا بعضها ل د يعا لتقريب ا لتقصبسبب وا دة لزيا ا وأن ، نقصا وان دة زيا ن ا ،نية لميزا ا

مقداره ادتصاد على الاولى القراءة في توافق أن اللجنة على اقت : الرئيس

٠١٩٧٧ -١ ٩٧٦ السنتين لفترة ٢ . الباب تحت ر دولا ٧ ٨٦٨ ٢ . ٠
لفترة ٢ . الباب تحت ر دولا ٧ ٨٦٨ ٢٠٠ مقداره د اعتط على الاولى القراءة في ووفق

. لتصويت ا عن ٨ تناع وا شوء لا مقابل صوتا ٦ ٢ بأغليية ١ ٩٧٧ - ١ ٩٧٦ لسنتين 1

١٣/١٠ الماعة قو الجلمسة وفعت




